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Сътворихме Ние човека и знаем какво му нашепва неговата душа. Ние
сме по-близо до него, отколкото вената на шията [му].

(Сура Каф, 16)
 

"Не спори с брат си (по религия), не прави шеги, които не биха му се
понравили, и не му обещавай нещо, което не би могъл да изпълниш."

(Тирмизи)

Значението на саможертвата в морала на Корана

Само Аллах може да знае размера на вярата, богобоязънта, привързаността и любовта на един човек
към Него. В Корана този факт е разкрит с айята: „... Той знае какво спотайват и какво показват.
Той знае всичко скрито в гърдите.” (Сура Худ, 5). Хората от своя страна пък могат само да
предполагат по отношение на вярата и богобоязънта на даден човек, водейки се от някои външни
признаци, които са забелязали.

А това кои са тези признаци Аллах е съобщил с айятите на Корана. Безусловното изпълняване на
съобщеният в Корана начин на служба, точното следване на суната на Пророка Мохамед (с.а.с.),
въздържането от начините на държание, от които Аллах е повелил да се  страни, полагането на
възможно най-големите усилия за живеене според нравствеността, която би Му харесала, всичко това
са важни показатели за искрената вяра и богобоязън на един човек.

Съществуват някои характерни особености на вярващите, които показват дали един човек наистина е
повярвал искрено или не, и които е трудно да бъдат имитирани. Една от тези особености е



безусловната и решителна саможертва. Това човек да попадне в ситуация, в която може да прояви
саможертва в името на вярващите, в името на Аллах, е една много ценна удобна възможност, за да
покаже своята вяра и искреност.

Вярващите знаят, че ситуациите, в които човек е в конфликт с душата си, в които изпадне в трудност
или притеснение, или пък трябва да прояви търпение, да положи усилие и да се откаже от някои свои
облаги, са изпълнени с мъдрост събития, които Аллах специално е сътворил. Те действат със
съзнанието, че земния живот е кратко и временно място за изпитание, сътворено за спечелване на
благоволението на Аллах, и поради тази причина се стремят към спечелване на Божието
удовлетворение и добро място в отвъдния си живот. В Корана Аллах е съобщил истината за земния
живот по следния начин:

„Този, земният живот, е само забава и игра. А Сетният дом е вечният, ако знаят.” (Сура
Анкабут, 64)

По време на земния живот Аллах изпитва хората със всякакъв вид ситуации. Целта за сътворението
на земния живот е съобщена в Корана така:

„Той е, Който сътвори смъртта и живота, за да ви изпита кой от вас е по-добър в делата.
Той е Всемогъщият, Опрощаващият.” (Сура Мулк, 2)

Това, което е допустимо в това сътворено от Всеславният Аллах място за изпитание, е човек да полага
искрени усилия колкото силите му позволяват и да е готов на всякакъв вид саможертва за живеенето
според морала, който би се харесал на Аллах. В Корана е съобщено, че най-голямата благодат е
„надпреварата в добрините”. (Сура Маида, 48)

Един човек, който се надпреварва в добрините, за да спечели благоволението на Аллах, във всички
събития, които му се случват като изпитание, действа с голям ентусиазъм, решителност и
саможертва. Това искрено поведение позволява на вярващият да се сдобие с още множество добри
черти на характера. Един самоотвержен човек в същото време е уповаващ се на Аллах, покорен, смел,
търпелив, милостив, великодушен, толерантен и вежлив.

 

Знаете ли, че преди 700 000  години хората са прекосявали океаните с много добре конструирани
кораби? Или чували ли сте, че хората, характеризирани като „първобитни пещерни хора”, са
притежавали художествени умения и разбирания, толкова изтънчени, колкото и тези на съвременните
художници? Знаете ли, че неандерталците, които са живели преди 80 000 години и които
еволюционистите изобразяват като „хора-маймуни”, са изработвали музикални инструменти,
изпитвали са наслада от облеклото и аксесоарите и са ходели по нетърпимо горещите пясъци с добре
оформени сандали?

По всяка вероятност вие никога не сте чували за никой от тези факти. А напротив, най-вероятно сте
останали с  погрешното впечатление, че те са били полумаймуни-полухора, неспособни да стоят
напълно изправени, които не са можели да изговарят думи и са издавали само странни звуци. Това е
така, тъй като цялата тази голяма лъжа е налагана на хората като вас в продължение на последните
150 години.



За да могат да обяснят предполагаемия еволюционен процес, който твърдят, че продължава от
едноклетъчни до многоклетъчни организми и след това от маймуни до хора, учените-еволюционисти
са пренаписали човешката история. В резултат на това те измислили въображаеми епохи като
„Пещерната епоха” и „Каменната епоха”, за да изобразят начина на живот на „примитивния човек”.
Еволюционистите, за да подкрепят своята лъжа, че човешките същества и маймуните произхождат от
един общ прародител, се захванали с ново търсене. Сега те тълкуват всеки камък, парче стрела или
съд, разкрити по време на археологическите разкопки, в тази светлина. Изображенията и диорамите
на същества полумаймуни-полухора, които седят в тъмна пещера, облечени в кожи и неумеещи да
говорят, са плод на въображението. Първобитният човек никога не е съществувал и никога не е имало
Каменна ера. Това не са нищо друго освен измамливи сценарии, измислени от еволюционистите с
помощта на една част от медиите.

Всички тези понятия са измама, тъй като последните постижения на науката, особено в областта на
биологията, палеонтологията, микробиологията и генетиката, напълно оборват твърденията на
еволюционистите. Стана ясно, че представата, че живите видове са еволюирали и са се превърнали в
„по-късни” варианти един на друг, е недействителна. Също така и човешките същества не са
еволюирали от маймуноподобни същества. Човешките същества са си били хора още от деня, в който
са се появили на този свят, и са притежавали висока култура още от този ден до днес. Следователно
„еволюцията на историята” също никога не се е случвала.

По време на Рамадан в този раздел ще представим научните доказателства за това, че представата за
„еволюцията на човешката история” е лъжа, и ще разгледаме как истината за сътворението сега е
подкрепена от последните научни открития. Човечеството се е появило на този свят не чрез еволюция,
а чрез съвършеното сътворение на Бог, Всемогъщия и Всезнаещия.

 

Фанатизма, като дяволска система, е не по-малко опасен от безверието

АДНАН ОКТАР:...Една от най-важните особености на религията е това,че ти дава голямо душевно
спокойствие.Какво е истинска обич научаваме благодарение на религията.Да обичаме хората също
научаваме от религията. В противен случай, пази Боже, би ни било страх от хората. Би ни било страх
от животните също. Например да се радваме и обичаме цветята също ни учи религията. Представата
за красота също идва от религията. В основата на всяко едно понятие лежи религията. В основата на
семейството, на моралните ценности, на държавата, в основата на всяко едно от тях стои религията.
Фанатизма, като дяволска система, е нещо, от което трябва да се пазим не по-малко от безверието.
Фанатизма и атеизма са двете рога на Даджал (Антихриста), както казах и преди. Всяко едно от тях е
много опасно и всяко едно от тях правят човека нещастен. Развалят умственото, душевното и
социалното равновесие на хората, т.е подлудяват обществото. Например появиха се комунизма и
фашизма, и предизвикаха големи безредици по света. Станаха причина за избиването на 300 милиона
човека, на 300 милиона. Станаха причина за осакатяването на повече от 300 милиона човека.
Безверието води до това. Разбира се, че хората ще странят от безверието, разбира се, че ще искат
религията...

 



Преди четиринадесет века Бог низпослава Корана като книга, която да напътва
хората. И призовава цялото човечество да сe придържа към тази книга, за да
получи спасение. От деня на нейното низпославане до деня на равносметката тази
божествена книга ще остане единственият пътеводител за човечеството.
Уникалният стил на Корана и възвишената мъдрост, която съдържа, са ясно
доказателство за това, че той е Божие слово. В допълнение, Коранът съдържа
множество чудотворни особености, които доказват, че той е низпослан от Бог.
Една от тези особености е фактът, че голяма част от научните истини, които сме
успели да разкрием единствено чрез технологията на 20ти век, са споменати в
Корана преди 1400 години. Разбира се, Коранът не е научна книга. Доста научни
факти, които са изразени по един изключително кратък и задълбочен начин в
неговите айяти, можаха да бъдат открити само чрез технологията на 20ти век.

Тези факти не са били известни в периода на низпославането на Корана и това е още едно
доказателство, че Коранът е Божие слово. В книгата, която държите, освен научните чудеса на
Корана са представени и някои сведения относно минали и бъдещи събития, математическото чудо,
които съдържа Корана и съвършенството му от литературна гледна точка.

Разказите в Корана относно народите живели в миналото служат за пример на хората от всеки един
слой на обществото. Живота на пророците, техните проповеди отправени към народите им, както и
всяко едно тяхно действие са образци за всички вярващи. Нещо повече, Коранът представя на хората
знамения за бъдещето, както и някои тайни, над които вярващите трябва да размислят. Сура ал-Кахф
е една от тях.

Пророкът Мохамед (с.а.с.), както и много други Ислямски теолози, са обърнали внимание на сура ал-
Кахф (Пещерата). Разказите в тази сура съдържат множество тайни относно добре осведомени хора
един, от които е Зу-л-Карнайн, както и знамения за Последните времена. Съществуват множество
разкази за поведението и думите на Пророка Мохамед (Бог да го благослови и с мир да го дари), които
посочват връзката между сура ал-Кахф и Последните времена. Три от тях са следните:

Който от вас достигне до Даджал (Антихриста) нека да прочете над него началните айяти на сура ал-
Кахф. Краят на тази сура е спасението ви от покварата на Даджал. (Абу Дауд)

Който влезне в неговия (на Даджал) ад, нека да потърси помощ от Аллах и да изрече първите айяти на
сура ал-Кахф, така той ще стане хладен и спокоен за него, точно както огънят стана хладен и спокоен

за Ибрахим. (Ибн Катхир)



... Всеки, който бъде подложен на изпитание и се изкуши пред огъня на Даджал, трябва да потърси
помощ от Аллах и да прочете първите айяти на сура ал-Кахф. По този начин огънят на Даджал ще

стане като хладен балсам и ще му осигури безопасност.
(Смърт-Съден ден-Отвъдно и знамения за Последния период, Имам Сa'рани, Издателство

"Бедир", стр. 494)
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